

喜旺参与修订的六项国家标准正式发布

喜旺烤肠夺得“国际品质金奖”

近日,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》《中式香肠质量通则》等六项国家标准经批准正式发布,标志着喜旺在肉类食品质量和安全管理方面继续走在行业前列,引领行业科技创新和高质量发展。

这六项标准的发布,进一步规范了行业分级标准,解决了行业进一步发展中亟须改进的关键问题。此六项国家标准由全国肉禽蛋制品标准化技术委员会(SAC/TC 399)归口,喜旺作为重要参与单位,凭借雄厚的科研实力和强大的创新能力,开展了大量的实验、实践和调研工作,因此参与了此六项标准的制修订工作。六项标准的发布,为产品质量的管控、消费者“舌尖上的安全”提供了体系化的保障,也为肉制品行业的发展提供规范的指导,提升了我国肉类食品的市场竞争力。

喜旺参与制定两项国际标准

据悉,自2009年起,喜旺就先后参与了《酱卤肉制品》《熏煮香肠》等20多项国家、行业标准的编写及制修订工作。2022年,喜旺参与制修订的ISO《肉与肉制品术语》等两项国际标准正式发布,标志着中国企业在国际标准制定方面夺得话语权。

本次,喜旺作为第一起草单



▲喜旺集团科研中心



▲喜旺获格莱德国际食品大奖

位,与中国肉类食品综合研究中心等相关单位联合成立标准起草工作组,完成了标准的修订,修订后的《酱卤肉制品质量通则》,在提升传统食品行业的市场竞争力,规范酱卤肉制品行业发展等方面意义重大。《熏煮火腿质量通则》则对产品分类和标签标识进行规范,让消费者一目了然地了解到产品的质量级别。《中式香肠质量通则》则增加了中式香肠的分类和对肉含量的规定,避免中式香肠以次充好。

喜旺联合海外研发平台,推出“0添加”系列产品

于食品生产企业而言,质量是根基也是命脉。为追求更高的品质,2005年喜旺建立了海内外联合研发平台,海外研发中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,喜旺与其共同研发了“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,属于国际领先水平,目前已广泛应用于喜旺国内外的生产中。并且联合海内外研发平台,推出了“0添加”系列产品,像“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等。

在国内,凭借雄厚的科研实力,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目,获授权国家专利130余项,实验室获国家认可。海

内外研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际市场。

喜旺烤肠凭质量获“国际品质金奖”

此次六项国家标准的发布,意味着喜旺集团在科研、创新方面的实力更进一步。接下来,喜旺将继续坚持标准化、科研和高品质之路,不断强化科研实力,推出系列新产品。目前企业已拥有传统酱卤肉制品、西式肉制品等六大系列产品。其中,西式肉制品系列中的喜旺烤肠有着强大的产品技术基础,也获得了许多国家行业的认可。2017年,喜旺烤肠凭借独特的加工工艺、考究的原料、各项指标的绝对优势,一举获得“国际品质金奖”。去年,喜旺产品又凭借其高品质、好口味、各项质量检测指标的绝对优势,一举夺得第29届“国际格莱德食品大奖”,向世界展示了中国企业过硬的质量管理水平。

本次,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》等六项国家标准的发布,不仅是对喜旺集团在标准修订方面行业地位的认可,更是对喜旺科研实力和高品质认同。未来,喜旺将继续坚持标准化、科研、高品质之路,向世界讲好中国故事,为人类更健康的生活而奋斗。(贺冠敏)

精彩演出嗨翻天 便民服务享不停

第八届社区文化节走进济南南全福社区



文/片 记者 杜春娜 刘桂斌

歌舞、杂技 现场表演嗨翻天

12日下午,在南全福社区中心广场上,观众席上座无虚席,热闹非凡,现场充满着欢声笑语。伴随着精彩的舞蹈演出,此次社区文化节正式开场。优美的舞姿、动听的音乐赢得了观众们的阵阵喝彩,瞬间开启了活动现场的热潮。

舞台上,古装舞蹈率先吸引了大家的眼球。而后,三个草帽、一个篮球,普通的道具在杂技演员的“神奇之手”中变得灵动起来,引得现场观众们阵阵欢呼。“马兰花、马兰花,马兰开花开三朵……”听到演员的指令,被邀请上台的小朋友们瞬间抱成一团,掀起了活动的高潮。一朵花、一只小狗,一个个普通的气球在“小丑先生”的演绎下更加生动,获得了全场小朋友的喜爱,观众席上也一片欢声笑语。

“这些表演很有意思,歌唱得好听,舞蹈也好看。”上台互动的一名小朋友说,在台上参与游戏

5月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南市残疾人福利基金会、历城区残疾人联合会与漱玉平民大药房连锁股份有限公司举办的“漱玉平民杯”第八届社区文化节,走进济南市历城区南全福社区,为社区居民送上精彩纷呈的演出,热闹欢乐的互动和贴心便民的福利。

社区文化节现场社区小朋友与表演者互动



的时候,他遇见了自己的同班同学。“本来在台上有些紧张,但是看到他的时候,我一点也不害怕了。我们还在台上商量好了怎么玩,怎么赢!台上的主持人姐姐还悄悄和我们说了一些游戏获胜的诀窍,最后我拿了两个小礼物。”

义诊、送止痛贴 便民福利送不停

齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”社区文化节的宗旨是走进社区,将服务、欢乐送给大家。活动现场,漱玉平民大药房的工作

人员为居民们提供问诊服务,免费量血压,为居民普及医疗健康知识。

“这几天我一直想去医院测血压呢,恰好免费服务送到家门口了。”带着孙子在小区遛弯的李女士趁着这次机会测了一下血压。“工作人员很专业、很有耐心,服务也很好。他们还给我讲了很多老年人控制血压的注意事项,真的很感谢他们!”

除了免费测量血压外,义诊区域也排起了长龙,工作人员正在给居民免费发放止痛贴。“现场服务很好,体验感也很好。”居民

赵先生在排队领止痛贴时告诉记者,他量完血压后看到领止痛贴的队伍已经排起了长队,就顺便过来凑个热闹。“我领了两贴止痛贴,准备回家试一试。这个活动有意义,不仅可以让我们老年人获利,免费检查血压,还带来了非常精彩的文艺节目,我们看得很开心!”

作为扎根社区的主要形式,齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节活动已经成功举办七届。今年,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节将继续走进30个社区,与社区居民一起共

享社会发展的新成果。

十万元爱心体检卡 捐赠残疾母亲

此次社区文化节的现场不仅有文艺表演、问诊服务,还举办了捐赠爱心体检卡的活动。

在第三十三次全国助残日即将到来之际,济南市残疾人福利基金会、历城区残疾人联合会联合漱玉平民大药房连锁股份有限公司、山东宏济堂制药集团股份有限公司举办“集福泉城·浓情五月”感恩母亲捐赠仪式,爱心单位为残疾母亲带来价值101490元的爱心体检卡。

济南市残疾人福利基金会副理事长吴哲向山东宏济堂山东零售分公司总经理王敬华、漱玉平民大药房市场中心副总监常新群颁发爱心单位牌匾。

颁牌仪式结束后,济南市残疾人福利基金会秘书长俞艳、漱玉平民大药房总裁秦光霞向10位受赠母亲代表各发放价值1990元的爱心体检卡。“感谢爱心单位对我们的慷慨捐赠和爱心善举,让我们感受到社会这个大家庭的温暖。”受助母亲代表激动地表示,感谢济南市残疾人福利基金会、历城区残联,为妈妈们送来了健康,带来了这么多实实在在的帮助。